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Ученици и професори СШЦ „Петар Кочић“ те представник Градске управе из Зворника,
који су недавно боравили у студијској, узвратној посјети Барселосу, у Португалу,
договорили су активности на заједничкој реализацији пројеката, након чега би требало
да услиједи братимљење ова два града. По ријечима директорице школе Биљане Писић,
први појекти и сарадња градова и школа требали би бити реализовани преко школе из
Сежане у Словенији која је већ годинама заједнички партнер са обје ове установе,
односно града.

      

– Наши пријатељи из Средње школе „Сречко Косовел“ из Сежане су нас и упознали са
колегама из Португала након чега су они били наши гости у мају прошле године. Током
наше посјете имали смо пријем у градској управи у Барселосу гдје насје примила
замјеница градоначелника та са представником наше локалне управе размијенила
поклоне и разговарала о сарадњи. Они су изразили жељу за што бржим успостављањем
сарадње која би била потврђена братимљењем два града. Прије тога, они сматрају да би
требали заједно да реализујемо неке пројекте, а који ће бити везани за сарадњу са
Сежаном из Словеније, са чијом школом и градом и ми и Барселос већ сарађујемо  –
истакла је Писић и додала да ће од наредне године и средње школе из БиХ, преко
пројекта „Еразмус Плус“, моћи да, заједно са школама из ЕУ, улазе у пројекте и користе
предприступне фондове ЕУ.

  

– Ми смо заиста били лијепо дочекани у Барселосу, гдје смо успоставили једну
пријатељску сарадњу што ће пуно значити у даљим корацима који воде ка заједничким
пројектима – сматра Писић.

  

Она је додала да је у Барселос путовало десет ученика и пет професора.
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– Без обзира на наша очекивања њихов пријем је то превазишао јер су се трудили да
буду савршени домаћини. Имали смо организоване излете до њихових најпознатији
туристичких дестинација, односно до свих мјеста која би могла послужити као
туристичка дестинација. Ученици су боравили код својих вршњака те су они имали и
додатне факултативне излете са породицама и дјецом код којих су били. Њихова
средња школа је другачија од наше, почиње са 12 година, али су се домаћини потрудили
да нашу дјецу дочекају њихови вршњаци што показује да су о свему бринули – истакла је
Писић и додала да то потврђује и податак да је током њихове петодневне посјете
програм рада и упознавања са Португалом био у потпуности попуњен те да нису имали
много слободног времена.

  

Ученици се дружили и обишли Порто, Брагу…

  

Осим што су имали прилику за дружење са вршњацима из Португала те посјету њиховој
школи ученици из Зворника имали су организовано туристичко разгледање Порта,
Браге, Барселоса те одлазак на Атлански океан.
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